Порядок выдачи свидетельств о допуске к работам, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства, на дополнительные виды работ оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства

В связи с вступлением в силу с 9 января 2010 года приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 21 октября 2009 г. № 480 «О внесении изменений в приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 9 декабря 2008 г. № 274 «Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации               22 декабря 2009 г., регистрационный №15789) сообщаем следующее.

Некоммерческое партнерство, получившее статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания,  осуществляющих архитектурно-строительное проектирование и строительство, вправе выдавать свидетельства о допуске к работам, указанным в Перечне видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства только на те виды работ, которые определены в Приложении к Решению Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о внесении сведений  в государственный реестр саморегулируемых организаций, выданному данному некоммерческому партнерству.

Для расширения Перечня видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельства о допуске к которым отнесено общим собранием членов саморегулируемой организации к сфере деятельности саморегулируемой организации, некоммерческому партнерству, получившему статус саморегулируемой организации, необходимо утвердить дополнительные виды работ на общем собрании членов саморегулируемой организации, разработать и утвердить требования к выдаче свидетельства о допуске к данным видам работ и направить в адрес Ростехнадзора Заявление о внесении изменения в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, а также комплект документов, разработанных и утвержденных с учетом требований статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, для рассмотрения и внесения изменений в государственный реестр саморегулируемых организаций.

Требования к оформлению заявления о внесении изменения в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций утверждены приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29 января 2010г. № 43                      «О дополнении  приказа Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 10 февраля 2009 г. № 57»
и размещены на официальном сайте Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в сети Интернет в разделе «Нормативные документы» по адресу: http://www.gosnadzor.ru/sro/normdocs.htm.

Ростехнадзор, после рассмотрения представленных документов, вносит  изменения в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций с приложением перечня видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства относящихся к сфере деятельности саморегулируемой организации, с учетом заявленных изменений.

До момента получения некоммерческим партнерством, получившем статус саморегулируемой организации, Решения о внесении изменений в Решение о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, выдача свидетельств о допуске к работам, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства, на дополнительные виды работ является неправомерным.

 
