ПРОТОКОЛ №1/11
заседания Совета Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»
Полное наименование: Некоммерческое партнерство по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»

Место нахождения: Российская Федерация, 119361, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 80
Дата проведения: 14 января 2011 г.
Место проведения: Российская Федерация, 119361, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 80

Форма проведения: собрание (совместное присутствие членов) 
Время начала заседания: 14:00
Дата составления протокола: 14 января 2011 г.
В заседании приняли участие 4 члена Совета: Петров М.В., Бастрыкина Е.Е., Иванков Д.И., Семенов Р.В.
Председатель Совета: Петров М.В.

Секретарь Совета: Семенов Р.В.
Кворум имеется. Совет Партнерства правомочен принимать решения по всем вопросам повестки дня.
Повестка дня заседания:

  1. О  возврате члену Партнерства ОАО «СКМ Инжиниринг» ошибочно перечисленных денежных  средств в Компенсационный фонд Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга»
По единственному вопросу повестки дня: 

   слушали Петрова М.В., который сообщил, что ОАО «СКМ Инжиниринг» (ОГРН 1077762299955, ИНН 7729587090, место нахождения:119361, г. Москва, Мичуринский проспект, д. 80), являясь членом Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» (далее - НП «Большая Волга») 12.01.2011 г. ошибочно уплатило денежные средства в Компенсационный фонд НП «Большая Волга» в размере 2 000 000 (два миллиона рублей) (Платежное поручение от № 2999 от 12.01.2011 года), вместо подлежащей к оплате денежной суммы в размере 1 700 000 (один миллион семьсот тысяч) рублей. Денежная сумма в размере 300 000 (триста тысяч) рублей была оплачена в Компенсационный фонд НП «Большая Волга» ранее (Платежное поручение № 1329 от 03.12.2009 года). Таким образом, денежные средства в размере 300 000 (триста тысяч) рублей (Платежное поручение от № 2999 от 12.01.2011 года)  были ошибочно перечислены в Компенсационный фонд НП «Большая Волга».
Петров М.В. также сообщил, что от ОАО «СКМ Инжиниринг» 12.01.2011 г. поступило письменное заявление с просьбой о возврате ошибочно оплаченной вышеуказанной суммы. Заявление соответствует требованиям, предусмотренным п. 4.3. Положения о Компенсационном фонде Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» от 15.12.2010 г. (далее - Положение).
Петров М.В. предложил удовлетворить заявление ОАО «СКМ Инжиниринг» и осуществить выплату вышеуказанной суммы из средств Компенсационного фонда. Также Петров М.В. сообщил, что в соответствии с п. 4.5. Положения выплата в случае удовлетворения заявления ОАО «СКМ Инжиниринг» осуществляется не позднее 10 рабочих дней после принятия соответствующего решения Советом Партнерства.

Решение, поставленное на голосование: удовлетворить заявление члена Партнерства ОАО «СКМ Инжиниринг» и возвратить денежные средства в размере 300 000 (триста тысяч) рублей, ошибочно перечисленные в Компенсационный фонд Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» в течение 10 рабочих дней с момента принятия настоящего решения.

Итоги голосования:

	«За» -
	4

	«Против» -
	0

	«Воздержался» -
	0


Совет принял следующее решение:

удовлетворить заявление члена Партнерства ОАО «СКМ Инжиниринг» и возвратить денежные средства в размере 300 000 (триста тысяч) рублей, ошибочно перечисленные в Компенсационный фонд Некоммерческого партнерства по содействию развития предпринимательства в сфере строительного комплекса и ЖКХ «Большая Волга» в течение 10 рабочих дней с момента принятия настоящего решения.

	Председатель Совета
	М.В. Петров



	Секретарь Совета
	Р.В. Семенов


1

